9 knacc PelueHne 3agaHN

1. B mope npwv wtuse nnbiBYT HaBCTPeYy APYr ApYry mManbuuk u nogka. OfHOBPEMEHHO
MeXAy HUMW MnaBaeT NH603HATENbHbIA Aenb@UH. OenbhyH, NoANbIB K MaJIbUnKy,
TOTYaC NOBOPaYMBaeT U M/bIBET K /IOAKE, & OT Hee BHOBb BO3BPALLLAETCA K MaslbUmKy.
Tak OH 1 NnaBaeT Mexay ConxatoLWmMmca MaibuymkoM 1 nogkor. OnpesenvTs NyTb,
KOTOpbIN npogenan fefbuH 3a BPeMS, B TEYEHWe KOTOPOro pacCTOosiHWE MeXAay
Ma/Ib4MKOM M NofaKoin cokpatmnoch ot | go l. CkopocTb Masbymka Vi, CKOPOCTb
nogkn Vo, CKOpOCTb fAenbmHa Vi BpemeHem Ha MNOBOPOTbI, KOTOpble AenaeT
AenbhyiH, MOXHO NnpeHebpeyb. TpaeKTopuIo AenbgunHa cUATaTb NPSMONHENHOMN.

Bpemsl, 32 KOTOPOE paccTosiHWE MeXAY Maslb4MKOM U N0AKOIA cokpaTtunock ot |y Ao Iy,
PaBHO
I, -

ﬁ. 3T0 Bpems nsaBaHUs Aefb{rHa Co CKOPOCTbIO V.
1 + 2
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2. NEKTPUYECKMIA KNMNATUNBHUK MOLLHOCTBI0 350BT He MOXKeT HarpeTb 600r Boapl [0
KUneHuns. Y6eamBLUMCL B 3TOM, €ro BbIK/IHOYAKT. Ha CKO/IbKO MOHU3NTCS TemnepaTypa
BOAbI yepe3 15C nocne BbIKMYEHNS KUMATUNBHUKE? Y aenbHaa Tena0emMKoCTb BOAbI
4200 Ox/kreC.

Bopaa He HarpeBaeTcs, eCnv KOAMYECTBO TENOTbI, MOMYYEHHOM OT KUNATU/IbHUKA, PaBHO
KO/IMYeCTBY TensoThl, MepefaHHON 3a TO XXe BPEMS OKPY>KatoLLIen cpefe.
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3. Ha pucyHke nokasaHa ctpenka AB un ee un3obpaxeHne A;B; B nuH3e. Hangute
MOCTPOEHVEM MOJIOXKEHWE /IMH3bI 1 ee (POKYCOoB. ONuLINTE CBOW AeCTBUS.

MocnenoBaTeNlbHOCTb AeMCTBUIA NPeACTaBIEHA Ha PUCYHKAX:



4. NNATKa BK/IHOYEHA B CeTb C HanpskeHnem 60B ¢ NMoMOLLbHO NPOBOAOB, MMEKOLLUX
HeKoTopoe conpoTmBieHue. pyu 3TOM HanpsxeHWe Ha NAUTKe paBHO 40B. Yemy
OyfeT paBHO Hanps>KeHWe Ha MJMTKe, eCn K Hell NOAKIYUTL MOocnefoBaTe/IbHO

TaKyHo Xe NanTKy?
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5.CKONbKO TYPUCTOB MOTYT, HE 3aMOYMB HOMW, NEPENPaBSTLCA Yepe3 PeKy Ha NioTy U3
fecaTn ay6oBbIx 6peBeH o6bemom 0,3 M3 Kaxkgoe? CpefHssi Macca TYpUCTOB 75 Kr.
MnoTHOCThL Ay6a 800 Kr/M3, nnoTHOCTL BoAbl 1000 Kr/m3,
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